

全市中小学校将派驻“健康副校长”

拟覆盖所有公办中小学 民办学校参照标准自行选聘

“健康副校长”须具有医学背景

据悉,“健康副校长”应具有医学专业背景,从事相关工作5年以上,了解学校教育教学工作特点和学生身心发展规律,具有较强的语言表达能力和组织协调能力;具有医(技)师资格证书,政治素质高、品德优良。

“健康副校长”的主要职责是协助制定学校卫生工作规划和计划,参与、指导、督查学校卫生健康管理工作;指导学校开展中小学生体质健康状况调研工作;指导学校改善学校卫生环境和教学卫生条件;协助抓好传染病防治、慢性病防控(近视、口腔健康等)、心理健康等重点卫生健康工作的落实,促进学生体质健康状况不断改善。此外,“健康副校

“健康副校长”实行聘任制

新政明确,各级各类学校是学校卫生工作的主体,校长是第一责任人,“健康副校长”享有获取学校卫生健康相关资料的知情权,接受学校所在地卫生健康、教育行政部门的管理和指导,在校长的领导下开展工作。

“健康副校长”实行聘任制,每名“健康副校长”原则上兼职不超过两所学校,任期3年,到期可连续聘任。“健康副校长”工作任务由选派单位计入本人工作量,兼职不兼薪,实行非坐班制。



本报讯(郑报全媒体记者 王红)为进一步提升学校卫生健康工作水平,今年起,市教育局、市卫生健康委员会联合在全市中小全面推行“健康副校长”选聘派驻制度,为所有公办中小学校选聘派驻具有医学专业背景的“健康副校长”。

长”要协调与属地卫生健康行政部门、医疗卫生机构的联系沟通,促进学校、医疗卫生机构建立联防联控工作机制。

教育、卫生健康行政部门每年将对“健康副校长”工作情况进行考核。

按照计划,“健康副校长”实施范围将覆盖全市公办中小学校,民办中小学校可参照相应标准和条件自行聘任。

“健康副校长”选聘按照属地管理原则进行,各地教育、卫生部门须相互配合,选准配强“健康副校长”。

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映 实习生 胡影影)今年高招录取进行中。记者近日从省内多所高校了解到,为保障贫困大学生顺利入学,各校均出台有多项政策措施。

“不用愁,学校的绿色通道保证学生正常入学。”郑州航空工业管理学院招生就业处副处长孟凡周说。为保障贫困考生顺利入学,我省各高校在迎新期间都将设立“绿色通道”。家庭经济特别困难的新生如暂时筹集不齐学费和住宿费,可在开学报到期间先办理入学手续。入学后,高校资助部门根据学生具体情况开展困难认定,采取不同措施给予资助。

学生入校后,不少高校也为学生设立勤工助学岗位。郑州大学连续多年实施暑期提前设岗助学活动,每年安排有近4000个勤工助学岗位。

各高校还建立起完善的奖助学金制度。河南大学目前设立的有国家层面、学校层面和社会层面的奖助学金体

绿色通道、勤工助学、奖助学金、助学贷款……

我省各项措施叠加保障贫困准大学生入学

系。学校每年还要发放助学贷款,每年发放各类奖助学金总额超过一亿元。

同时,在高等教育阶段,我省已建立起完备的学生资助体系。我省为本专科生设立有国家奖助学金、国家助学贷款、新生入学资助、勤工助学等十几种资助政策,对于贫困大学生的项目资助政策基本已实现全覆盖。其中,解决学费、住宿费问题,以国家助学贷款(每生每年8000元)为主,国家励志奖学金(每生每年5000元)为辅;解决生活费问题,以国家助学金(每生每年3300元)为主,以勤工助学等为辅。

另外,国家助学贷款是学生资助体系中的一项重要内容。学生在校期间所发生的贷款利息,政府全额贴息,而且不需要担保抵押。

我省还有师范生免费教育、高校大学生服义务兵役学费补偿贷款代偿、直接招收士官学费补偿贷款代偿及退役士兵教育资助、学费减免等多种形式有机结合的高校家庭经济困难学生资助政策体系。

网络安全为人民 网络安全靠人民

打造永不落幕的网安周

中国·郑州 2020 CHINA ZHENGZHOU China Cybersecurity Week

国家网络安全宣传周 2020年9月14日—9月20日

中国移动 China Mobile 5G+ 好5G 选移动

ROEWE 荣威 品位科技 知你知行

从喜爱到信赖